

Лучшие предложенные варианты названия сквера в инстаграм-аккаунте главы будут вынесены на обсуждение депутатов Белогорского городского Совета для утверждения в августе. Чтобы предложить свое название пока безымянному скверу, необходимо оставить под постом комментарий с названием и описанием, почему именно так должен называться новый парк.

Подписчики инстаграм-аккаунта главы Белогорска опубликовали в посте более 100 комментариев. Среди предложений названия: «Семейный», «Петра и Февронии», «Для двоих», «Обручальное кольцо», «Купидон», «Материнский», «Любви, верности и надежды», сообщает пресс-служба главы Белогорска.